



Agenția pentru Protecția Mediului Brașov

Nr. 12132/nr.ELO 2674/09.05.2016

Către: S.C. CRH Ciment (Romania) SA- (fost LAFARGE CIMENT (ROMANIA) S.A.
BUCURESTI – piata Charles de Gaulle nr.15, et.1-2, , sect.1

Spre știință: ANPM - Dir. Controlul Poluării si Reglementari e-mail: office@anpm.ro
Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Brașov
Sistemul de Gospodărire a Apelor Brașov
Direcția de Sănătate Publică a Județului Brașov
Directia Sanitar Veterinara a Judetului Brașov
Consiliul Judetean Brașov
Instituția Prefectului Județul Brașov
Inspectoratul pentru Situatii de Urgentă Brașov
Inspectoratul Teritorial de Muncă Brașov
Primăria Hoghiz

Referitor la: Decizie de revizuire a autorizației integrate de mediu pentru S.C. CRH
Ciment (Romania) SA- (fost LAFARGE CIMENT (ROMANIA) S.A

Prin prezenta vă transmitem decizia privind revizuirea autorizației integrate de mediu nr.SB 3 din 15.07.2005, revizuita la data de 05.02.2010 si actualizata in 20.12.2013, emisa pentru Lafarge Ciment (Romania) SA – punct de lucru Hoghiz, jud.Brașov pentru „ Fabricarea cimentului ” , activitate desfășurată pe amplasamentul din Str. Padurii nr. 1, com. Hoghiz, cod 507095, jud. Brașov.

Obiectivul a cărei activitate este – „Fabricarea cimentului”- titular activitate SC CRH Ciment (Romania) SA - activitate desfășurată pe amplasamentul din jud. Brașov, localitatea Hoghiz str. Padurii nr.1, intră sub incidența Legii nr.278/2013 *privind emisiile industriale, Anexa 1 pct.:*

3.1. Instalatii pentru producerea clincherului de ciment in cuptoare rotative cu o capacitate de productie mai mare de 500 t/ zi, Cod CAEN: 2351 – Fabricarea cimentului

5.1. Eliminarea sau valorificarea deșeurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 tone pe zi, implicând desfășurarea activității de:

c) omogenizarea sau amestecarea anterior activității prevăzute la punctul 5.2.

5.2. Eliminarea sau valorificarea deșeurilor în instalații de incinerare a deșeurilor sau în instalații de coincinerare a deșeurilor:

a) în cazul deșeurilor nepericuloase, cu o capacitate de peste 3 tone pe ora;

b) în cazul deșeurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 tone pe zi.

5.3. Valorificarea sau o combinație de valorificare și eliminare a deșeurilor nepericuloase cu o capacitate mai mare de 75 de tone pe zi implicând

ii) pretratarea deșeurilor pentru incinerare sau coincinerare

5.5. Depozitarea temporară a deșeurilor periculoase înaintea oricarei dintre activitățile prevăzute la punctul 5.2., cu o capacitate totală de peste 50 tone

Activitatea se desfasura in baza autorizatiei integrate de mediu nr.SB 03/15.07.2005, actualizata in 25.10.2007 si revizuita in 05.02.2010 si actualizata in 20.12.2013, si a suferit urmatoarele modificari:

-“Relocarea liniei de tocare existente pe o noua platforma betonata si hala acoperita “ investitie realizata cu Decizia etapei de incadrare nr.8/15.11.2010 emisa de ARPM Sibiu si ulterior preluarea activitatii de pregatire a deșeurilor solide si lichide nepericuloase si periculoase pentru valorificare de catre SC ECOGEST SA;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Brașov

Str.Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

-prin adresa nr. 184/20.07.2015, înregistrată la APM Braşov cu nr. 10578/22.07.2015, SC ECOGEST SA a comunicat predarea activităţii de pregătire a deşeurilor solide şi lichide nepericuloase şi periculoase pentru valorificare către S.C. CRH Cement (Romania) SA- (fost LAFARGE CEMENT (ROMANIA) S.A. fapt care a necesitat solicitarea revizuirii autorizaţiei integrate de mediu ;
-introducerea modificărilor prevăzute în deciziile nr.1/10.03.2011, nr.4/26.01.2012 şi nr.9/13.09.2012 emise de ARPM Sibiu şi decizia nr.2/1302.2013 emisa de APM Braşov;
-noua investiţie „ Instalatie amestecare Multibat şi nisip „ realizată cu Decizia etapei de încadrare nr.292/10.010.2012 emisa de către ARPM Sibiu pentru care s-a făcut verificarea respectării condiţiilor impuse prin acordul de mediu mai sus menţionat ;
-propunerea de introducere de noi coduri de deşeuri în vederea coîncinerării sau coprocesării, din clasele celor aprobate deja;
Decizia privind actualizarea autorizaţiei integrate de mediu s-a luat în urma discuţiilor purtate în cadrul Colectivului de Analiză Tehnică întrunit la Agenţia pentru Protecţia Mediului Braşov, din data de 25.04.2016

DECIZIE PRIVIND REVIZUIREA AUTORIZAŢIEI INTEGRATE DE MEDIU

pentru : S.C. S.C. CRH Cement (Romania) SA- (fost LAFARGE CEMENT (ROMANIA) S.A

pentru activitatea „ Fabricarea cimentului ” - desfăşurată pe amplasamentul din Str. Padurii nr. 1, com. Hoghiz, cod 507095, jud. Braşov.

Având în vedere:

- prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale,
- O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, cu modificările şi completările ulterioare ;
- concluziile consultării în şedinţei C.A.T. din data de 25.04.2016

Agenţia pentru Protecţia Mediului Braşov decide:

Emiterea autorizaţiei integrate de mediu actualizată pentru S.C. CRH Cement (Romania) SA- (fost LAFARGE CEMENT (ROMANIA) S.A pentru activitatea desfăşurată pe amplasamentul din localitatea Hoghiz –Str. Padurii nr. 1, com. Hoghiz, cod 507095, jud. Braşov.

Decizia a fost luată în urma verificării documentaţiei depuse, a amplasamentului societăţii, în urma consultării publicului şi a autorităţilor publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică.

Autorităţile publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică au fost consultate şi au prezentat puncte de vedere în scris sau în cadrul şedinţelor Colectivului de Analiză Tehnică.

Autorităţile publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică invitate şi consultate: Consiliul Judeţean Braşov, Prefectura Judeţului Braşov, Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Braşov, Direcţia Sanitară Veterinară şi Siguranţa Alimentară a Judeţului Braşov, Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Braşov, Inspectoratul Teritorial de Muncă Braşov, Sistemul de Gospodărire a Apelor Braşov, Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Braşov, Consiliul Judeţean Braşov şi Primăria Hoghiz .

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber la informaţie al publicului şi participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de autorizare din punct de vedere al protecţiei mediului. Astfel:

- solicitarea de actualizare a autorizaţiei integrate de mediu nr. SB 3 din 15.07.2005, revizuită la data de 05.02.2010 şi actualizată în 20.12.2013 a fost adusă la cunoştinţa publicului prin anunţuri repetate în mass-media precum şi anunţuri publice la postul de radio şi TV
- organizarea dezbaterii publice a fost mediatizată în mass - media, precum şi anunţuri publice la postul de radio şi TV
- pentru a permite publicului interesat exprimarea opiniilor a fost organizată şedinţa de dezbateri publică, la sediul punctului de lucru din Hoghiz documentaţia de susţinere a solicitării de actualizare/revizuire a autorizaţiei integrate de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de autorizare, la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Braşov



AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI Braşov

Str.Politehnicii, nr.3, Braşov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

- pe durata derulării procedurii nu au fost formulate observații din partea publicului.

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu se bazează pe respectarea prevederilor legale conform prevederilor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, respectiv:

- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile
 - luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi cauzată
 - evitarea producerii de deșeuri, iar în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului
 - utilizarea eficientă a energiei și apei
 - luarea măsurilor necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale și limitarea consecințelor acestora
 - luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activității, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului într-o stare care să permită reutilizarea acestuia.
- Titularul activității este obligat să efectueze raportări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care vor fi puse la dispoziția publicului.

Conținutul autorizației integrate de mediu revizuită va fi pus la dispoziția publicului interesat la sediul S.C. **CRH Ciment (Romania) SA**, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov și la Primăria Hoghiz, pe toată durata funcționării instalației.

Prezenta decizie se va publica pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>, se va afișa la sediul propriu al Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, localitatea Brașov, str. Politehnicii, nr.3. De asemenea, se va face publică în mass-media prin grija titularului/operatorului de activitate și se va afișa la sediul Primăriei Hoghiz, județul Brașov.

Proiectul autorizației integrate de mediu revizuite va fi accesibil publicului interesat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativă

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu respectarea dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele lezate, trebuie să solicite autorității publice centrale pentru protecția mediului, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei de emitere sau de respingere a autorizației integrate de mediu, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau a actelor contestate ori ducerea la îndeplinire a actelor sau acțiunilor considerate a fi fost omise și care fac obiectul participării publicului. Autoritatea publică centrală pentru protecția mediului are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită și trebuie să fie echitabilă, corectă și rapidă.

Observațiile publicului se pot transmite în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii, nr.3 sau electronic la adresa office@apmbv.anpm.ro, și către Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice la fax. 021/ 4089615.

Termenul legal până la care se pot înainta observațiile publicului este de 30 de zile de la primul anunț public, Agenția pentru Protecția Mediului Brașov urmând a fi informată asupra înaintării acestora în scris la sediul din Brașov, str. Politehnicii, nr.3 sau electronic la adresa de e-mail office@apmbv.anpm.ro.

În 30 zile de la anunțul public al deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu actualizate, în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, Agenția pentru Protecția Mediului Brașov emite autorizația integrată de mediu actualizată.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Brașov

Str. Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019

E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292

Anunțul public al deciziei va fi mediatizat prin grija S.C. **CRH Ciment (Romania) SA**, în mass - media (10 anunțuri consecutive în presa locală precum și la radio sau TV) și prin afișare la sediul Primăriei Ghimbav, urmând a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Brașov documente doveditoare privind anunțurile efectuate.

Anunțul public va avea următorul conținut:

„Agenția pentru Protecția Mediului Brașov anunță publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu revizuite pentru S.C. pentru activitateadesfășurată pe amplasamentul din localitatea Hoghiz –Str. Padurii nr.1, județul Brașov.

Decizia a fost luată în urma consultării autorităților membre Colectivului de Analiză Tehnică, întrunit în data de 25.04.2016 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov.

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu actualizata se va afișa la sediul Primăriei Hoghiz și Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro> și la sediul titularului de activitate.

Proiectul autorizației integrate de mediu revizuite poate fi consultat pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

Observațiile publicului se pot transmite în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, localitatea Brașov, str. Politehnicii, nr.3 sau electronic la adresa office@apmbv.anpm.ro, și către Ministerul Mediului și Schimbarilor Climatice la fax. 021 3160421 (în termen de 30 de zile de la data primului anunț public)”.

Vă solicităm, să achitați taxa pentru Fondul de Mediu în valoare de 100 RON, în contul RO 92 TREZ 7065017 XXX 000155, deschis la Trezoreria sector 6 București, cod fiscal 14715650, beneficiar Administrația Fondului pentru Mediu, urmând a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Brașov dovada efectuării plății.

DIRECTOR EXECUTIV
Sorin HORNOIU



SEF SERVICIUL A.A.A
Alexandrina VASILE

: Consilier Alexandrina VASILE



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Brașov
Str.Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod 500019
E-mail: office@apmbv.anpm.ro; Tel/Fax. 0268.419013, 0268.417292